

“Año del Buen Servicio al Ciudadano”

FE DE ERRATAS

Que, por error involuntario se consignó en el Cronograma del Concurso Público Externo de Plazas Orgánicas en cuanto a la Publicación de postulantes aptos para Examen de conocimientos la fecha del mes de Junio, debiendo ser de acuerdo al siguiente detalle:

DICE:

PROCESO	FECHAS
Publicación de postulantes aptos para Examen de conocimientos	03 de Junio del 2017 a las 08.00 pm.

DEBE DECIR:

PROCESO	FECHAS
Publicación de postulantes aptos para Examen de conocimientos	03 de Julio del 2017 a las 08.00 pm.

Cajamarca, 28 de Junio del 2017



Blga. Esperanza Gissela Vargas Díaz
PRESIDENTE



CPC José Manuel Cubas Vargas
SECRETARIO



Dr. Víctor Zavaleta Gavidia
MIEMBRO SUPLENTE